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Αγαπητά Σωματεία,  

 

Σας ανακοινώνουμε το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Μουάιτάι 2021 IFMA το οποίο θα διεξαχθεί 4-12 
Δεκεμβρίου, στο Πουκέτ με το σύνθημα «Celebrating the 5 Rings».  

Το ετήσιο αυτό αθλητικό γεγονός της IFMA, θα συμπεριλαμβάνει πολιτισμικές ανταλλαγές, 
αθλητικά και κοινωνικά δρώμενα και φυσικά τη διεξαγωγή του παγκοσμίου πρωταθλήματος.  

Και αυτή τη χρονιά, το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα θα συμπεριλάβει πέρα από την παραδοσιακή Ελίτ 
κατηγορία και την κατηγορία U23 ετών.  

Το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του 2021 έχει συμπεριληφθεί, μεταξύ άλλων, και ως μία από τις 
επίσημες προκριματικές διοργανώσεις για τα World Games 2022 στο Birmingham, AL. των Η.Π.Α. 
και όσοι καταφέρουν να πάρουν μετάλλιο, θα λάβουν και πόντους στο σύστημα αξιολόγησης. 

Σαν ένα ιδιαίτερο στιγμιότυπο, θα διοργανωθεί και επίσημο Ρεκόρ Γκίνες για την μεγαλύτερη 
επίδειξη Wai Kru, προς τιμήν του εκλειπόντος Βασιλιά Bhumibol Adulyadej της Ταϊλάνδης. 

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 
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Επίσημες Ημερομηνίες: 04 -12 Δεκεμβρίου  
3/12 - 4/12 Αφίξεις  
5/12 Συνάντηση Αρχηγών Αποστολών – Επίσημη Κλήρωση // Τελετή Έναρξης 
6-10/12 Αγώνες Νέων  
6-11/12 Αγώνες Ενηλίκων 
11/12 Πολιτιστικό Πρόγραμμα – Ρεκόρ Γκίνες // Δεξίωση Βραβεύσεων  
11/12 Τελικοί και τελετές απονομών μεταλίων  
12/12 Αναχώρηση 

 ΔΙΑΜΟΝΗ 
 
Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει να διαμείνουν στο επίσημο ξενοδοχείο της διοργάνωσης. Όλοι οι 
συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν ενεργή συνδρομή στο σύστημα RSportz για το έτος 2021 (20€). 
 
Κόστη διαμονής 
 
 Δίκλινο Δωμάτιο: 150€ ανά δωμάτιο/ανά βραδιά  
*Η τιμή ανά άτομο είναι 75€ ανά βραδιά  
Μονόκλινο Δωμάτιο: 120€ ανά βραδιά 
  
**Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται:  
- Όλες οι μεταφορές από και προς το Αεροδρόμιο του Πουκέτ και το ξενοδοχείο στις 3, 4 και 12 
Δεκεμβρίου.  
- 3 γεύματα ανά ημέρα  
 
ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΔΕ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ. 
 
Ελάχιστη διαμονή:  
  
Oι αθλητές θα πρέπει να διαμείνουν τουλάχιστον 8 βράδια (Άφιξη 3/12 – Αναχώρηση 12/12) 
 
Κανόνες και Κανονισμοί IFMA  
Το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων & Ενηλίκων IFMA θα διεξαχθεί βάσει των κείμενων Κανόνων & 
Κανονισμών της IFMA τους οποίους μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο της IFMA:  

https://muaythai.sport/muaythai-rules/ 
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΟΥΑΪΤΑΪ 2021 
 

 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Τα σωματεία που επιθυμούν, πρέπει να γνωστοποιήσουν έγκαιρα στην Π.Ο.Μ. τη συμμετοχή 
των αθλητών και αθλητριών τους, που δικαιούνται να λάβουν μέρος,  το αργότερο δε μέχρι 

και τη Δευτέρα 11 Οκτωβρίου 2021, συμπληρώνοντας και υποβάλλοντας την ακόλουθη 
ηλεκτρονική φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Τα σωματεία των αθλητών που θα επιλεγούν 
για τη στελέχωση της Εθνικής ομάδας, θα πρέπει μέχρι και τη Δευτέρα 8 Νοεμβρίου 2021 να 

έχουν καταβάλει τα αντίστοιχα παράβολα συμμετοχής. 

 
 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ: 
 

 https://pmf.gr/apply-ifmawc2021/ 
 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, προτεραιότητα θα έχει ο αθλητής που δηλώθηκε πρώτος. 

 

Καλή επιτυχία!  

 
Μετά τιμής 

Ο Πρόεδρος                                                      Ο Γ. Γραμματέας 
 

 

 

                 Ιωάννης Παπαδόπουλος                                        Νικόλαος Κετσελίδης 
 

https://pmf.gr/apply-ifmawc2021/
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